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Közp nyomt. > — (A rendőr legyen udvarias.) Marinovich
Jenő dr. főkapitány napiparancsban arra uftasitotta 
a rendőr legény séget, hogy mindenkivel szemben 
i>:fnden ügyben udvarias legyen. Föltesszük, hogy 
ez a figyelmeztetés csak egyike azokak az úgyneve­
zett visszatélrö rendelőt eknek, a melyek nagyha­
talmú hivatal-főnökök munkábalépése alkalmával 
régóta éppen olyan szokásosak, miint az újságok bi­
zonyos hírei. Minden évben van tavasz és minden

* évben van tél, de azért az első hó megéneklése nem 
megy ki a divatból és évről-évre éppen úgy találko­
zunk ezzel az újságok hasábjain, mint a mily régi 
ismerősként üdvözöljük minden esztendőben az első 
tavaszi fuvallatról szóló lírai ömlengésü ugyneve- 
■zett .megirt“ hírt. Ezek szinte kötelező témái a 
hírrovatnak, csak úgy, mint bizonyos rendeletek a 
különböző intézményekben. Ki nem ismeri például 
azt a rendeletét, a melyet miniszterek szokjak ki­
adni hivatal'balépésük mézesheteiben. hosszabb- 
rövidebb körmondatokban kioktatva az alájuk ren­
delt hivatalokat, osztályokat é!s tisztviselőket, hogy 
legyenek pontosak, előzékenyek. szolgálatkészek, 
mert ne feledjék soha; a hivatal van a közönségért 
és nem a közönség a hivatalért. És valahányszor e 
meglehetősen régi. de igen hamar feledésbe menő 
szentencia föhnelegitését olvassa a közönség, mind­
annyiszor fellélekzik és- tapsol. Bizonyába most is 
igy tész majd, mikor olvassa, hogy a főkapitány is 
kiadta a rendeletét a rendőrök udvariassága dol­
gában. Ez a rendelet nem uj, ezt a rendeletet sok­
szor kisdia már sok főkapitány. A rendőr legény ség 
érdekében hisszük, — mint már említettük — hogy 
csak a szokásos visszatérő rendeletről van szó és 
nem komoly okok tettek szükségessé a kiadását. 
A,m akár van rá szükség, akár nincsen, ez a figyel­
meztetés sennniesetre sem árt* Sőt az udvariasságin 
való intésnek termékeny talajra kellene találnia

nemcsak a rendőr, hanem minden más közigazga- f̂ővárosi házinyomda 19?2 
tásbán is. Tudjuk, hogy a kiknek a hivatali köte­
lességük a közönséggel való síim érintkezést, kí­
vánja még. nem rtf.kán nagy lelkierőre van szüksé­
gük, ha azt akarják, hogy a közönség fegyelmezet­
lensége következtében cl ne veszítsék higgadtságu­
kat és olykor .a legszilárdabban, elhatározott udva­
riasságot, 'is szenvednimes hanggá változtatja ált 
egyik-másik fél türelmetlensége. De azért ne hara­
gudjanak a türehnetlcnkedőre, mert éppen máj a 
mikor annyi haj nyomja az embert, oly szövevé- 
,ny.es rendeletek hosszú paragrafusai adnak utbaiga- 
ziftást minden téren, mindenki mégis csak a hiva­
talos emberektől vár szives és készsége* irányítást,

- Megcukrozva a keserű pílulát is szívesebben beveszi 
a beteg ember. -


